

На основу члана 40. став 1. тачка 60. Статута Града Зајечара ("Сл. лист Града Зајечара", бр. 4/19 и 67/21) и члана 17. став 1. Одлуке о јавним признањима Града Зајечара ("Сл. лист Града Зајечара", број 23/22), Скупштина града Зајечара, на седници одржаној \_\_\_\_\_ 2022. године, донела је

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДОДЕЛИ НАГРАДЕ ГРАДА ЗАЈЕЧАРА**  
**„ХАЈДУК ВЕЉКО“ У 2022. ГОДИНИ**

**I**

Награда Града Зајечара "Хајдук Вељко" у 2022. години, додељује се, и то:

**1. Саши Лалићу**, млађем воднику ватрогасцу из Зајечара, за несебично ангажовање и учињени подвиг приликом спасавања детета које је упало у шахт.

**2. Андрији Трифуновићу**, млађем воднику ватрогасцу из Зајечара, за несебично ангажовање и учињени подвиг приликом спасавања детета које је упало у шахт.

**3. Постхумно, пок. Ивану Ђурђевцу**, млађем воднику полиције из Зајечара, за несебично ангажовање и исказану храброст приликом спасавања људских живота.

**II**

Решење објавити у "Службеном листу Града Зајечара".

I број: \_\_\_\_\_/2022  
У Зајечару, \_\_\_\_\_ 2022. године

**СКУПШТИНА ГРАДА ЗАЈЕЧАРА**

**ПРЕДСЕДНИК**  
Стефан Занков

## Образложење

Одлуком о јавним признањима Града Зајечара ("Сл. лист Града Зајечара", број 23/22), утврђена су јавна признања која се додељују на свечаној академији поводом обележавања Дана Града, 6.октобра, и то: звање "Почасни грађанин Зајечара", Октобарска награда Града Зајечара, Награда Града Зајечара „Никола Пашић“; Награда Града Зајечара „Хајдук Вељко“; Награда Града Зајечара „Светозар Марковић“ и Повеља. Јавна признања могу се доделити и постхумно.

Награда Града Зајечара „Хајдук Вељко“ додељује се појединцима или групи грађана за несебично ангажовање, исказану храброст и учињени подвиг приликом спасавања људских живота и имовине.

Решење о додељивању јавних признања доноси Скупштина града, на предлог Одбора за избор и именовања, награде и признања.

Одбор за избор и именовања, награде и признања, преко локалних средстава јавног информисања и званичне презентације Града Зајечара, упутио је јавни позив свим физичким и правним лицима да, до 31.08.2022. године, могу поднети предлоге за доделу јавних признања, а јавним предузећима, установама, државним органима и организацијама, послати су и писани позиви за подношење предлога за доделу јавних признања града Зајечара.

У предвиђеном року, Полицијска управа Зајечар и Бошко Ничић, градоначелник Града Зајечара, поднели су предлоге да се Награда Града Зајечара „Хајдук Вељко“ у 2022.години, додели:

-**Саши Лалићу**, млађем воднику ватрогасцу из Зајечара, за несебично ангажовање и учињени подвиг приликом спасавања детета које је упало у шахт.

-**Андрији Трифуновићу**, млађем воднику ватрогасцу из Зајечара, за несебично ангажовање и учињени подвиг приликом спасавања детета које је упало у шахт, и.

-постхумно, **пок.Ивану Ђурђевићу**, млађем воднику полиције из Зајечара, за несебично ангажовање и исказану храброст приликом спасавања људских живота.

Ватрогасци спасиоци Андрија Трифуновић и Саша Лалић су дана, 13. јуна 2022.године, својим несебичним ангажовањем учинили подвиг и спасили смрти трогодишње дете које је на Поповој плажи упало у шахт дубине око 4м, испуњен водом . Својом пожртвованошћу, спретношћу и одлучношћу успели су да извуку дете које није давало знаке живота из шахта. Одмах су приступили реанимацији и успели да му спасу живот.

Андрија Трифуновић и Саша Лалић су рођени у Зајечару. Запослени су у Ватрогасној спасилачкој чети Одељења за ванредне ситуације У Зајечару, од 2019.године. Учествовали су у многим интервенцијама спасавања људи и имовине и гашења пожара. Треба напоменути да нису били на дужности када су учинили подвиг и спасили дете, што само говори о њиховој људској величини

Иван Ђурђевић је убијен приликом вршења својих редовних послова у интервентној патроли, дана 28.марта 2022.године, у покушају да спаси људске животе угрожене пуцњавом у згради у ул.7.септембра у Зајечару, исказавши при том изузетну храброст и несебично залагање. Био је млад полицајац ,изузетно предан свом послу. Радио је у Полицијској управи Зајечар од маја 2017.године.

Одбор је, на седници одржаној 12.09.2022. године, размотрио ове предлоге и предлаже Скупштини града Зајечара да се предложеним кандидатима додели Награда Града Зајечара „Хајдук Вељко“.

**ОДБОР ЗА ИЗБОР И ИМЕНОВАЊА, НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА**

**ПРЕДСЕДНИЦА**  
Ивана Орчић Глигуроска

The image shows a circular official stamp in blue ink. The text around the perimeter of the stamp reads "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top, "Град Зајечар" on the left, and "Скупштина Града Зајечар" at the bottom. In the center of the stamp is a coat of arms. To the right of the stamp is a handwritten signature in blue ink.